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 Veřejnost vás poznala jako 
vítězku Miss Universe Sloven-

sko 2025. Co byste vzkázala lidem, 
kteří tvrdí, že soutěže krásy jsou 
v dnešní době přežitkem?
Rozumím tomu, že si mnoho lidí pod 
soutěží krásy stále představí přede-
vším krásné šaty a korunku. Moje 
vlastní zkušenost mi však ukázala, že 
Miss Universe je dnes mnohem víc. 
Je to platforma, která ženám dává 
prostor rozvíjet se, sdílet své názory, 
získávat nové zkušenosti a navazovat 
kontakty s inspirativními osobnost-
mi z celého světa. Mně osobně tento 
rok přinesl množství příležitostí vy-
stoupit z komfortní zóny, reprezen-
tovat Slovensko a posunout se ne-
jen po osobní, ale i profesní stránce. 
Právě proto si myslím, že význam po-
dobných soutěží je dnes možná ještě 
větší než v minulosti.
 Na první pohled působíte vel-
mi klidně a vyrovnaně. Jaká je ale 
skutečná Viktorie Güllová mimo 
svět reflektorů a společenských 
událostí?
Mimo svět reflektorů jsem velmi ak-
tivní člověk. Ráda trávím čas ve fit-
ness centru, jezdím na koni a nejví-
ce si vážím chvil strávených s rodi-
nou a přáteli. Jsem cílevědomá, rá-
da na sobě pracuji a neustále hledám 
nové výzvy, které mě posouvají vpřed. 
Zároveň si ale myslím, že je důležité 
nezapomínat žít přítomným okamži-
kem, radovat se z maličkostí a užívat 
si každou etapu života naplno.
 Se svými 183 centimetry jste by-
la jednou z nejvýraznějších fina-
listek soutěže. Vnímala jste svou 
výšku vždy jako přednost, nebo 
jste si cestu k sebevědomí muse-
la najít?
Upřímně, nebylo to vždy jedno-
duché. V období dospívání jsem 
se často cítila jiná a snažila jsem 
se zapadnout. Postupně jsem 
však pochopila, že právě to, 
co nás odlišuje, může být na-
ší největší předností. Naučilo 
mě to nebát se vyčnívat z da-
vu a být sebevědomá v tom, 
kým jsem. Dnes svou výšku  
vnímám jako součást své 
identity a naučila jsem se 

být na ni hrdá.
 Ve světě je Miss Universe 

vnímána jako platforma pro vzdě-
lané, silné a inspirativní ženy. Jaká 
byla vaše osobní zkušenost s pro-
středím této soutěže?
S tímto pohledem na Miss Universe 
rozhodně souhlasím. Během svého 
působení jsem měla možnost poznat 
mnoho výjimečných žen a každá  
z nich byla inspirativní něčím jiným. 
Některé svou cílevědomostí, jiné ži-
votním příběhem, pracovními úspě-
chy nebo hodnotami, které repre-
zentovaly. Pro mě osobně to byla 
zkušenost, která mě mnohokrát při-

měla vystoupit z komfortní zóny, pře-
konat samu sebe a posouvat vlastní 
hranice. Získala jsem mnoho nových 
zkušeností, poznala skvělé lidi a hod-
ně se naučila. Přestože jde o soutěž, 
během celého roku jsem cítila přede-
vším respekt, podporu a vzájemnou 
motivaci. Právě to považuji za jednu 
z největších hodnot této platformy.
 Od chvíle, kdy jste získala titul, 
jste čelila novým výzvám, očeká-
váním i zodpovědnosti. Co vám to-
to období dalo?
Naučila jsem se pracovat pod tlakem,  
lépe komunikovat s lidmi a nést od-
povědnost, která s titulem přichá-
zí. Měla jsem tu čest reprezentovat 
Slovensko doma i v zahraničí, za což 
jsem nesmírně vděčná. Získala jsem 
množství zkušeností, které si odná-
ším nejen do profesního, ale i osob-
ního života. Tento rok mě utvrdil 
v tom, že s odhodláním, disciplínou 
a podporou správných lidí dokážeme 
často víc, než si sami myslíme. Záro-
veň jsem si ještě více uvědomila, jak 
důležité je mít kolem sebe lidi, kteří 
vám věří, podporují vás a stojí při vás 
i v náročnějších chvílích.
 Když se ohlédnete za svým ro-
kem v roli Miss Universe Slova-
kia, je něco, co byste dnes uděla-
la jinak?
Upřímně si nemyslím, že bych něco 
zásadního měnila. Každé rozhodnu-
tí, každá zkušenost i každá chyba by-
ly součástí této cesty a formovaly mě 
do člověka, kterým jsem dnes. Tento 
rok mě naučil, že růst často přichází 
právě ve chvílích, které nejsou jedno-
duché, a že i náročné situace v sobě 
nesou cenné lekce. Proto bych ne-
měnila samotnou cestu, ale možná 
bych si v některých okamžicích více 
věřila a méně o sobě pochybovala.
 Co byste poradila ženám, kte-
ré zvažují účast v soutěži Miss Uni-
verse Slovakia, ale pochybují sa-
my o sobě?
Řekla bych jim, aby se nenechaly za-
stavit vlastními pochybnostmi. Mys-
lím si, že většina z nás si někdy řek-
ne, že ještě není připravená nebo že 
není dost dobrá. Pravdou ale je, že 
na mnoho věcí se nedá připravit do-
konale. Právě odvaha vyzkoušet ně-
co nového a vystoupit ze své kom-
fortní zóny nám často otevře dve-
ře k příležitostem, o kterých jsme ani 
nesnili. I já jsem si z této cesty odnes-
la mnohem víc, než jsem na začát-
ku očekávala, a proto věřím, že ně-
kdy stačí věřit si o něco více a dát si 
šanci.
 Má podle vás krása v dnešní spo-
lečnosti stále sílu ovlivňovat svět? 
Mohou ženy s titulem Miss skuteč-
ně inspirovat a přinášet pozitiv-
ní změny?
Jsem přesvědčená, že ano. Skuteč-
ná krása nespočívá jen ve vzhledu, 
ale především v charakteru, empa-

tii a ochotě pomáhat druhým. Miss 
Universe přináší určitou odpověd-
nost i příležitost oslovit širší pub-
likum. Samotný titul Miss svět ne-
změní, ale může vám dát prostor 
oslovit lidi a upozornit na témata, 
na kterých vám záleží. Byla by škoda 
nevyužít tuto platformu k podpoře 
témat, která mohou mít pozitivní do-
pad na společnost. Pokud můžeme 
někoho motivovat, povzbudit nebo 
mu dodat odvahu, pak má naše prá-
ce skutečný smysl.
 Blíží se okamžik, kdy předáte ko-
runku své nástupkyni. Jaké emoce 
ve vás tento moment vyvolává?
Určitě to bude velmi emotivní oka-
mžik. Když se ohlédnu zpět, uvě-
domuji si, kolik krásných momen-
tů, zkušeností a vzpomínek mi ten-
to rok přinesl. Jsem nesmírně vděčná 
za všechny lidi, které jsem měla mož-
nost poznat, i za příležitosti, které 
jsem díky tomuto titulu získala. Sa-
mozřejmě mi bude trochu smutno, 
protože se uzavírá jedna výjimečná 
kapitola mého života. Zároveň se ale 
těším na to, co přinese ta další. Ko-
runku předám s vděčností a hrdostí, 
protože vím, že vše, co jsem během 
tohoto roku zažila a naučila se, si po-
nesu s sebou navždy.
 Když se ohlédnete za celým 
svým působením, co považujete 
za svůj největší přínos a jaký od-
kaz byste chtěla zanechat?
Věřím, že mým největším přínosem 
bylo reprezentovat Slovensko důstoj-
ně a s hrdostí a zároveň ukázat, že ti-
tul Miss může být spojen nejen s krá-
sou, ale také s autentičností, disciplí-
nou a osobním růstem. Během svého 
působení jsem se snažila přistupovat 
ke každé příležitosti s pokorou, od-
povědností a respektem vůči lidem, 
které jsem měla možnost potkat. Po-
kud bych měla zanechat nějaký od-
kaz, chtěla bych lidi povzbudit, aby se 
nebáli být jiní a přijali to, co je činí výji-
mečnými. Právě naše odlišnosti býva-
jí často naší největší předností. Záro-
veň si myslím, že je důležité mít odva-
hu zkoušet nové věci, i když nevíme, 
jak dopadnou. Úspěch totiž není cílo-
vá stanice, ale cesta, během níž se ne-
ustále učíme a rosteme.
 A na závěr: kdybyste mohla Vik-
torii Güllové z večera, kdy získala 
titul Miss Universe Slovakia 2025, 
předat jediný vzkaz, jaký by byl?
Řekla bych jí, aby si naplno užila ka-
ždý okamžik, který ji čeká. Ten večer 
si totiž ještě ani neuvědomovala, ko-
lik krásných zážitků, výjimečných li-
dí a zkušeností jí tento titul přinese. 
A také bych jí připomněla, že nemusí 
mít vždy všechno pod kontrolou. Ně-
kdy ty nejkrásnější věci přijdou právě 
tehdy, když se člověk naučí důvěřovat  
životu a užívat si samotnou cestu.
Foto a text je součástí autorských práv 

Miss Universe Slovensko

Viktória Gullová:
Soutěž Miss Universe byla 
neocenitelnou zkušeností

Jaké bude letošní finále soutěže Miss Universe Slovensko, na to 
si musíme ještě počkat. Vloni se jeho vítězkou stala Viktória 

Güllová, která následně reprezentovala svoji zemi na svě-
tovém finále v Thajsku. Uvítali jsme příležitost položit 

jí několik otázek…
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EDITORIAL

Aquapalace Praha zahajuje TAHITSKÉ LÉTO

Ústecký kraj | Věda a výzkum v nemocnicích Krajské zdravotní, a.s. (KZ) dlouhodobě dosahuje výborné výsledky. O tom, že má vědecká činnost konti-
nuální podporu vedení KZ, svědčí jednak každoroční vyhlašování interní grantové soutěže a úspěšná řešení zapojených projektů, ale i ceny za vědec-
kou, výzkumnou a publikační činnost, o nichž rozhoduje na základě výsledků celoroční soutěže Vědecká rada KZ. 

Krajská zdravotní dosahuje na poli vědy a výzkumu výborné výsledky
Vážení a milí čtenáři,
s posledním zazvoněním ve ško-
lách přichází období, na které se 
těší děti, rodiče i mnozí z nás do-
spělých. Začnou letní prázdniny 
– čas odpočinku, cestování, set- 
kávání a chvílí, na které budeme 
ještě dlouho vzpomínat. Po mě-
sících pracovních povinností, 
školních úkolů a každodenního 
shonu přichází čas, kdy si mů-
žeme dovolit zpomalit. Někdo 
vyrazí k moři, jiný na chalupu, 
do hor nebo třeba jen na výlet 
po našich krásných regionech. 
A právě léto nám často připomí-
ná, že nejcennější zážitky nemu-
sí být ani daleko, ani drahé. Ně-
kdy stačí společná procházka, 
posezení s přáteli, koupání  
v rybníce nebo večer strávený 
s rodinou. Prázdniny jsou také 
časem nových objevů. Děti če-
kají tábory, dobrodružství a no-
vá přátelství. Dospělí mají pří-
ležitost načerpat síly a věnovat 
se tomu, na co během roku ne-
zbývá čas. Možná právě nyní na-
stává vhodná chvíle otevřít kni-
hu, kterou jsme dlouho odkláda-
li, navštívit místo, které máme už 
léta na seznamu, nebo si jedno-
duše trochu zalenošit.
Tak ať je letošní léto  plné slunce 
na obloze i v duši, dobré nálady 
a bezpečných návratů domů. Ať 
už budete trávit prázdniny kde-
koli, přejeme vám mnoho krás-
ných okamžiků, které vám vy-
kouzlí úsměv na tváři ještě dlou-
ho po jejich skončení.
To vám za celý tým Regionálních 
novin vinšuje 
Laďka Richterová, šéfredaktorka

Společnost, která je se svými sedmi 
nemocnicemi jedním z největších 
poskytovatelů zdravotní péče v Čes-
ké republice, tím zároveň oslovuje 
začínající lékaře a sestry, aby svou 
práci spojili s krajskými nemocni-
cemi. Ceny Vědecké rady KZ za rok 
2025 převzali nejúspěšnější jednot-
livci a kolektivy z řad lékařů a nelé-
kařských zdravotnických pracovníků 
ze spolupracujících profesí 9. červ-
na na Výroční vědecké konferen-
ci KZ v hotelu Větruše v Ústí nad La-
bem. „Vědecká rada se snaží od své-
ho vzniku v roce 2008 motivovat léka-
ře a další zdravotníky v nemocnicích 
Krajské zdravotní k vědecké činnosti 
a zároveň tuto činnost důkladně sle-
dovat. Považujeme za důležité, aby 

naši specialisté předávali své znalos-
ti a zkušenosti studentům na ústec-
ké Univerzitě Jana Evangelisty Purky-

ně, její Fakultě zdravotnických studií, 
i na lékařských fakultách. Velmi si jich 
za to vážíme. Velký důraz klademe 

na to, abychom byli činní ve výborech 
odborných společností a působili v re-
dakčních radách odborných časopisů. 
V neposlední řadě nám organizování 
seminářů a konferencí umožňuje po-
znatky nejen sdílet, ale také získávat 
nové. To vše přispívá k dalšímu roz-
voji medicíny. Rád bych také poděko-
val všem, kteří využili možnosti inter-
ní grantové podpory, vyhlášené již po-
jedenácté, která pomohla vědeckému 
výzkumu na našich pracovištích. Vý-
roční vědecká konference se stala tra-
diční možností pro ocenění nejlepších 
výsledků, ale i motivací pro všechny, 
kdo se na rozvoji vědy v Ústeckém kraji 
podílejí,“ zhodnotil prof. MUDr. Mar-
tin Sameš, CSc., předseda Vědecké 
rady KZ.� (od dop.)

Cestující tak mohou pohodlně kom-
binovat veřejnou dopravu s cyklo-
turistikou a vyhnout se cestě autem 
i složitému převážení kol. „Krušné 
hory, České středohoří a Sněžník patří 
mezi nejoblíbenější cíle cyklistů v na-
šem kraji. Nové cyklovleky nám umož-
ňují nabídnout pohodlnější a bez-
pečnější přepravu kol a zároveň pod-
porovat šetrné cestování veřejnou 
dopravou. Chceme, aby lidé mohli vy-
rážet na výlety jednoduše, bez staros-
tí s parkováním a s možností využít 
kvalitní dopravní spojení,“ říká kraj-

ský radní pro dopravu a silniční hos-
podářství Tomáš Rieger. Velkou vý-
hodou nových cyklovleků je jedno-
duchá manipulace. Kola nejsou za-
věšena ve svislé poloze, ale jsou 
umístěna v oddělených kójích s pol-
strováním, což přispívá k jejich bez-
pečné přepravě.
Nové cyklovleky jsou nepřehlédnu-
telné také díky speciálnímu pole-
pu v barvách DÚK, který upozorňuje 
na nabídku služeb pro cyklisty. Lin-
ka 433 jezdí z Děčína na Sněžník, lin-
ka 451 z Ústí nad Labem na Krásný 

les nebo na druhou stranu do Sule-
tic, linka 471 pak z Ústí nad Labem 
na Sněžník. Pokud se nové vleky 
osvědčí, plánuje Ústecký kraj jejich 
pořízení i na další linky.
DÚK nenabízí přepravu kol pou-
ze na těchto dvou linkách. Cyklis-
té mohou využívat také další cyklo-

-busové, vlakové a lodní spoje  
s rozšířenou kapacitou pro jízdní  
kola. Jízdenky na přepravu kol jsou 
navíc plně přestupní a lze je vyu-
žívat napříč integrovaným doprav-
ním systémem DÚK. Zakoupit je 
lze jednoduše v mobilní aplikaci 
DÚKapka.� (od dop.)

Litoměřice | Velké poděková-
ní zaměstnanců hospice náleží 
všem, kteří běželi, šli, nebo přispě-
li na energie pro jeho obyvatele ji-
nou formou. Běh pro hospic má ny-
ní na kontě 1 859 335 korun! 

Všem, kteří  běželi, nebo se stali am-
basadory běhu, pomáhali s přípra-
vou a organizací, darovali peníze ne-
bo věnovali své produkty či organi-
zovali školní a týmové běhy, patří 
ohromný potlesk a srdečný dík. 
Kromě této krásné částky se podařilo 
shromáždit,  spojit, propojit a pozitiv-
ně nabít:  750 běžců na jednom mís-
tě, zapojit  34 škol a školek (od konce 
dubna až do června),  21 ambasado-
rů,  50 dobrovolníků,  22 týmů a  31 fi-

remních partnerů. Díky všem zúčast-
něných pořídí hospic nezávislé zdroje 
energie – generátor, akumulační ba-
terie nebo fotovoltaické panely, které 

tady v covidové době citelně scháze-
ly. Znám je už i další Běh pro hospic, 
bude 22. května 2027. Krásná ukázka 
lidské solidarity!� (od dop.)

Triumfální, už páté celostátní vítězství
Brno | Už popáté za sebou se mistry ČR v soutěži Street Dance, která se k každoroč-
ně koná v Brně, stali svěřenci tanečního studia VIVAjump Teplice. Pozici obhájili me-
zi čtrnácti týmy juniorů z celé České republiky. Opět se zúročila skvělá práce trenérů 
Sáry Otcovské a Michala (Majkla) Vojíře. Gratulujeme a přejeme další úspěchy!� (red.)

Nové cyklovleky už jezdí do Krušných hor a na Sněžník
Ústecký kraj | Cyklisté mířící z Ústecka a Děčínska na okolní kopce mo-
hou letos využívat zbrusu nové cyklovleky na autobusových linkách DÚK 
433, 451 a 471. Nové vleky výrazně usnadňují pře-pravu jízdních kol do ob-
líbených turistických lokalit. Na jeden se vejde až 16 kol.

Běh pro Hospic sv. Štěpána vynesl 1,8 milionu korun!

Slavnostní zahájení letní sezóny pro-
běhlo v areálu v Čestlicích za účasti řa-
dy známých osobností. Pozvání přija-
ly herečky a moderátorky Alice Bendo-
vá, Eva Decastelo a Regina Řandová, 
dále tanečník a choreograf Martin Prá-
gr či herečka a účastnice reality show 
Survivor 2026 Johana Nováčková, pa-
tronem léta se stane i Šimon Bílina. 
Exotickou atmosféru slavnostního dne 
podtrhl bohatý program inspirovaný 
Polynésií a ostrovním životním stylem.
„Letos jsme se rozhodli přenést ná-
vštěvníky na Tahiti a nabídnout jim je-
dinečnou letní atmosféru plnou zába-
vy, relaxace a exotických zážitků. Ve 
Vodním světě budou po celé léto pro-
bíhat tematické animační programy, 
taneční a hudební vystoupení, tema-
tické večery i speciální gastronomická 
nabídka inspirovaná tropickými ostro-
vy,“ uvedla Vladana Horáková, gene-
rální ředitelka Aquapalace Praha.

A dodává: „Nejvýraznější novinkou le-
tošního léta je unikátní technologický 
prvek integrovaný přímo do tobogánu, 
který proměňuje jízdu v interaktivní au-
diovizuální zážitek. Jedná se o projekci 
na vodní clonu přímo v tobogánu Cra-
zy tube. Návštěvníci si mohou vybírat 
z několika tematických scénářů a sa-
mi tak ovlivnit podobu své jízdy. Rozsa-
hem i technickým řešením jde o největ-
ší instalaci svého druhu v Evropě.“

Tropický ráj
Tahiti je symbolem exotické krásy, 
nekonečných lagun, tropické pří-
rody a klidného ostrovního živo-
ta. V Aquapalace Praha však sta-
čí udělat jen pár kroků a návštěv-
níci se ocitnou v prostředí inspi-

rovaném jedním z nejkrásnějších 
koutů Tichomoří. Čekají je tropic-
ké teploty vody i vzduchu, mořské 
vlnobití, oblíbená Divoká řeka, de-
sítky vodních atrakcí a pestrý letní 
program pro všechny věkové ka-
tegorie.
Po celé léto budou připraveny te-
matické animační programy, sou-
těže a hry pro děti, zatímco dospě-
lí si užijí hudební a taneční večery, 
speciální eventy i další doprovod-
ný program. 
Nedílnou součástí Léta na Tahi-
ti bude také gastronomická na-
bídka inspirovaná chutěmi Pacifi-
ku – od lehkých tropických pokrmů 
přes ovocné speciality až po osvě-
žující koktejly plné exotických in-
grediencí.

Polynéská inspirace 
ve wellness i saunovém

světě
Atmosféra Tahiti se během léta pro-
mítne také do dalších částí resortu. 
Ve Spa & Wellness i v největším Sau-
novém světě v České republice bu-
dou připraveny speciální tematic-
ké procedury inspirované Polyné-
sií a tropickými ostrovy. Návštěvníci 
se mohou těšit na aromaterapeu-

tické rituály, relaxační ceremoniály 
s exotickými vůněmi, muzikoterapii 
i osvěžující peelingy s přírodními in-
grediencemi.
Ve Spa budou k dispozici také no-
vé letní procedury inspirované tro-
pickými ostrovy, které propojí hlu-
bokou relaxaci s vůněmi exotického 
ovoce, květů tiare a dalších ingredi-
encí typických pro prostředí Tahiti.

Více informací, vstupenky a kom-
pletní letní program najdete na 

www.aquapalace.cz

Praha | Tyrkysové laguny, exotická atmosféra, vůně tropického ovoce, polynéské rytmy a pohodová ostrovní 
energie. Letošní léto v Aquapalace Praha bude patřit kouzlu Tahiti. 

Známé osobnosti společně odstartovaly exotickou letní sezónu v Čestlicích

Aquapalace Praha – léto jako na Tahiti.
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RN | MOTOROLA BEZPEČNOSTNÍ PORADNA... 

Na dotazy čtenářů odpovídá Karol Suchánek, 
Security Brand Ambassador pro Lenovo a Motorola
Stará se o soukromí a bezpečnost firem a veřejně známých osob-
ností. Patří do týmu expertů Selecos, který vylepšuje efektivitu 
a bezpečnost společností. Je držitelem bezpečnostní prověrky NATO 
a soudním znalcem v oboru pro kybernetickou bezpečnost.

 Jana z Ostravy: Dcera má profil 
na Instagramu nastavený jako sou-
kromý, ale vidím, že přijímá žádos-
ti od cizích lidí. Říká, že to jsou „ka-
marádi ze školy". Jak to může po-
znat?
Karol: Predátoři si před prvním kon-
taktem zjistí o dítěti vše dostup-
né z veřejného profilu - do jaké ško-
ly chodí, jaké má koníčky, jméno uči-
telky nebo kamarádky - a pak napí-
ší zprávu jako: „Ahoj, chodím taky 
k Novákové na flétnu, je na tebe ta-
ky tak přísná?" Dítě má okamžitě po-
cit, že se znají, a přijme žádost. Sta-
čí jedno jednoduché pravidlo: než dí-
tě schválí žádost, mělo by si dotyčné-

ho ověřit telefonátem nebo osobně 
- ne přes internet, protože tam vám 
každý může napsat cokoliv. Rodič pak 
může nastavit Instagram tak, aby žá-
dosti o sledování chodily jemu k od-
souhlasení.
 Michal z Plzně: Vždy jsem si před-
stavoval online predátora jako 
staršího muže. Je to pravda?
Karol: Opak je pravdou - a prá-
vě v tom je to záludné. Většina on-
line predátorů jsou mladí lidé, někdy 
sotva o pár let starší než jejich obě-
ti, a mnozí z nich působí na první po-
hled naprosto normálně, i sympatic-
ky. Dítě, které čeká podivného starce, 
na takového člověka prostě není při-

pravené. Výzkumy navíc ukazují, že 
věk pachatelů mravnostní kriminali-
ty v posledních letech klesá - někteří 
jsou sami ještě nezletilí. Proto nesta-
čí říct dětem „nedůvěřuj cizím" - mu-
síme je naučit, že nebezpečný člověk 
nevypadá nebezpečně.

Slavnostní vyhodnocení
soutěže se uskuteční 18. června
Ústecký kraj | Také letos jsme vyhlásili 2. ročník soutěže Nejlep-
ší středoškolský student za školní rok 2025/26. Znovu se k nám 
přidali i partneři, kterým leží na srdci vzdělávání mladé gene-
race v našem regionu. Generálním partnerem je závod Knau-
fInsulation Krupka, osobní záštitu nad projektem převzal hejt-
man Ústeckého kraje Richard Brabec. Slavnostní vyhodnocení 
se uskuteční až po uzávěrce novin, ale už dnes můžeme prozra-
dit jejich jména. Textový a obrazový záznam přineseme v dalším 
vydání Regionálních novin a před začátkem nového školního ro-
ku pak zveřejníme jejich medailonky.

Jsou jimi Patrik Hrabinec (Střed-
ní průmyslová škola stavební a Ob-
chodní akademie Kadaň), Filip 
Rejna (Střední průmyslová škola 
TOS Varnsdorf), František Kamenic-
ký (Střední odborné učiliště a Střed-
ní odborná škola SČMSD Žatec), Mi-
chael Kříž,  Michal Valenzuela Yanez 
a Anna Zunová (všichni tři Hotelová 
škola, Obchodní akademie a Střední 
průmyslová škola Teplice), Taysiya 
Verediuk (Střední průmyslová ško-
la stavební a Střední odborná ško-
la stavební a technická Ústí nad La-
bem), Jakub Mikula (Vyšší odborná 
škola ekonomická, sociální a zdra-
votnická, Obchodní akademie, 
Střední pedagogická škola a Střední 

zdravotnická škola Most), Nicol Ma-
xová (Gymnázium a Střední odbor-
ná škola Dr. Václava Šmejkala Ústí 
nad Labem), Lukáš Džuban (Střed-
ní škola diplomacie a veřejné sprá-
vy Most) a Marie Dynterová (Gym-
názium Jateční Ústí nad Labem). Tě-
šíme se na setkání s nimi, jejich uči-
teli, rodiči a přáteli.� (red.)

Startup Go Grill nemá nic společné-
ho s klasickou konferencí. Žádné ne-
konečné přednášky, žádné power-
pointové maratony. Tady se grilu-
je natvrdo - každý finalista dostane 
pět minut, aby přesvědčil odbornou 
porotu, že právě jeho projekt stojí 
za pozornost. Pak přijdou otázky. Pří-
mé, nemilosrdné a upřímné. Přesně 
takové, jaké v reálném byznysovém 
světě čekají každého, kdo chce uspět.
Akci pořádá Inovační centrum Ústec-
kého kraje (ICUK) jako tradiční vyvr-
cholení svého podnikatelského in-
kubátoru Startup Go! A i když poča-
sí tentokrát nepřálo a akce se muse-
la kvůli dešti přesunout z venkovního 
prostředí akademické půdy do pro-
stor inovačního centra, pravá let-
ní open air atmosféra zůstala zacho-
vána i uvnitř. Občerstvení z grilu, ne-
tworking bez kravat a energie, která 
se z podobných akcí jen tak nevytra-
tí. Vstup je zdarma, stačí se zaregist-

rovat na www.icuk.cz. Večerem pro-
vedl Jan Wedlich, který byl dříve sám 
součástí ICUK a pomáhal ke zrodu 
řady úspěšných projektů, startupo-
vou scénu v kraji tedy zná zevnitř.

Z inkubátoru 
do reálného byznysu

Za čtrnáct běhů prošlo inkubátorem 
Startup Go více než 140 projektů. 
A rozhodně nezůstalo jen u nápadů 
na papíře. Mnohé z nich dnes fungují 
jako reálné firmy, získávají zákazníky, 
partnery i investice.
Jedním z nich je například projekt 
IQstat, vítěz 12. běhu. Jejich chytrá 
aplikace pomáhá domácnostem au-
tomaticky řídit spotřebu elektřiny 
podle aktuálních cen energií a výro-
by z fotovoltaiky. Porotu tehdy zau-
jal nejen samotný produkt, ale i vize, 
že podobné řešení může v budouc-
nu pomoci stabilizovat energetickou 
síť jako celek.

Ve stejném běhu uspěl také projekt 
Reframed, který řeší problém, se kte-
rým dnes bojuje celý sektor fotovol-
taiky - zdlouhavé a drahé projektová-
ní. Díky jejich technologii stačí něko-
lik fotografií pořízených mobilem  
a software během chvíle vytvoří 
přesný 3D model střechy i návrh op-
timálního rozmístění panelů. 
Silný příběh má i Worksheet.ws, ví-
těz 13. běhu inkubátoru. Projekt vyu-
žívá umělou inteligenci k tvorbě pra-
covních listů pro školy. Učitelům šetří 
hodiny práce - pracovní listy dokáže 

během chvíle nejen vytvořit, ale ta-
ké automaticky vyhodnotit a žákům 
dát okamžitou zpětnou vazbu. Mi-
nulý běh přinesl projekt BuddyChip, 
který vyrábí chytré psí známky s NFC 
čipem. Stačí přiložit telefon a člověk, 
který najde ztraceného psa, okamži-
tě získá kontakt na majitele. Projekt 
vznikl z jednoduché osobní zkuše-
nosti, ale dnes má potenciál pomá-
hat tisícům pejskařů.
Každý z těchto projektů je jiný, ale 
všechny začaly stejně, jako nápad 
někoho z Ústeckého kraje, kdo se 

rozhodl, že to zkusí. A ICUK jim po-
mohl projít cestou od prvního ná-
padu k fungujícímu byznysu. Každý 
účastník inkubátoru totiž získá pří-
stup k mentorům, expertům a sérii 
workshopů v hodnotě až 80 tisíc ko-
run, a přitom zcela zdarma.

Máte nápad? 
V září se opět 

otevírají dveře
Kdo bude na Grillu sledovat finalisty 
a v hlavě mu proběhne „tohle bych 
možná zvládl taky“, má ideální příle-
žitost. V září startuje nový běh pod-
nikatelského inkubátoru Startup Go 
a přihlašování už běží. Program je 
otevřený komukoli, kdo má podnika-
telský nápad a vazbu na Ústecký kraj.
Stačí si sjednat úvodní konzultaci, ex-
perti ICUK váš záměr zdarma posou-
dí a společně se rozhodnete, jestli je 
inkubátor ta správná cesta. Jak říkají 
v ICUK: „Než si půjčíte milion, přijďte si 
svůj nápad nejdřív ověřit."

Hrazeno z projektu Transformační  
centrum Ústeckého kraje,  
registrační číslo projektu 
CZ.10.02.01/00/22_002/0000053.

Grilování, ze kterého se nekouří. Ale jiskří to
Pět minut, ostrá porota a jeden nápad, který může změnit všechno. 
Ve čtvrtek 11. června se opět v Inovačním centru Ústeckého kraje roz-
hořel Startup Go Grill - akce, kde začínající podnikatelé z Ústeckého 
kraje dokazují, že mají na víc než jen hezké prezentace. A kdo chce být 
příště na pódiu, může se už hlásit do nového běhu inkubátoru.

Program fóra se zaměřil na to, jak sta-
vět budoucnost regionu na jeho stá-
vajících silných stránkách. Transfor-
mace v tomto pojetí neznamená od-
klon od průmyslu, ale jeho moderni-
zaci, zavádění inovací a hledání oborů 
s vyšší přidanou hodnotou. Disku-
se se věnovaly například chemické-
mu průmyslu, energetice, digitali-
zaci, cirkulární ekonomice nebo vy-
užití posttěžební krajiny a existující 
infrastruktury pro nové projekty. Sa-
mostatné programové bloky předsta-
vily také možnosti využití dat ve veřej-
né správě, zavádění umělé inteligen-
ce do škol, digitalizaci sociálních slu-
žeb, nové energetické technologie, 
vodíková řešení, geotermální ener-
gii nebo infrastrukturu pro začínají-
cí technologické firmy. Program také 
nabídnul prostor pro společné hledá-
ní konkrétních možností dalšího vy-
užití území. Transformační fórum se 
konalo v rámci strategického projek-
tu Transformační centrum Ústeckého 
kraje, který má regionu pomoci zvlád-
nout přechod od uhlí k udržitelnému 
a inovativnímu rozvoji. Projekt propo-
juje čtyři pilíře: Datové centrum Ús-

teckého kraje, Inovační centrum Ús-
teckého kraje, Energetické centrum 
Ústeckého kraje a Regionální rozvo-
jovou agenturu Ústeckého kraje. Je-
ho součástí je také revitalizace areá-
lu bývalé školy v ulici Stará v Ústí nad 
Labem, kde vznikne moderní záze-
mí pro inovace, energetiku, data a re-
gionální rozvoj. Projekt je financován 
převážně z Operačního programu 
Spravedlivá transformace.
Konferenci doprovodily prezenta-
ce konkrétních projektů, výstavy 

a praktické ukázky technologií. Ná-
vštěvníci se mohli seznámit napří-
klad s vodíkovými řešeními, chytrý-
mi datovými nástroji, projekty za-
měřenými na proměnu posttěžeb-
ních území nebo připravovaným 
sdíleným technologickým zázemím 
pro firmy a startupy. Organizátorem 
akce byl Ústecký kraj prostřednic-
tvím projektu Transformačního cen-
tra Ústeckého kraje společně s jeho 
čtyřmi pilíři. Bližší podrobnosti na-
jdete na www.kr-ustecky.cz. 

Jak proměnit průmyslovou tradici v technologickou výhodu
Most | Jak využít silné průmyslové zázemí Ústeckého kraje, jeho infrastrukturu, znalosti i kra-
jinu po těžbě pro další rozvoj regionu? Odpovědi hledalo Transformační fórum Ústeckého kra-
je 2026, které se konalo ve čtvrtek 11. června na Hipodromu Most. Letošní ročník nesl podtitul 
Technologická diverzita regionu.
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Jak se světová ekonomika propisuje do 
naší domácí? Co může nejvíc pomoci 
v této složité době českým podnikate-
lům? A co řeší platforma FINOBCE? Na 
to jsme se zeptali Simona Slaniny, vizio-
náře, investora a předsedy představen-
stva největší regionální Hospodářské 
komory Praha Jihozápad. 

 Jak hodnotíte současnou ekonomickou si-
tuaci v České republice?
Tohle je velmi zajímavá otázka, pokud bych ji 
měl hodnotit jako člověk z podnikatelské sa-
mosprávy a měl hovořit za významnou část 
podnikatelského prostředí, budou to smíšené 
pocity, pokud ovšem mám hovořit jenom sám 
za sebe, mohu říci, že mi situace přijde skvělá:)
 Co podnikatele trápí nejvíc?
Záleží asi v jakém oboru ten daný podnikatel je, 
tím, že máme relativně dosti bohaté podnika-
telské prostředí, bude záležet na sektoru a da-
né kondici a velikosti firmy. Obecně ale platí, 
že nás  všechny trošku štve ta přebujelá byro-
kracie a občas nesmyslné nároky státní správy 
na tu podnikatelskou.
 Má jim stát víc pomáhat?
Má. Ale pak se musí dobře definovat jak a v čem…  
Dotačně? Spíše ne. Příležitostmi a expanzí 
na zahraniční trhy? Určitě! Získávat nedotační 
kapitál?  Zcela určitě…Problém je ovšem v tom, 
že z podstaty věci o podnikatelích rozhodu-
jí ti, co o nás vůbec nic nevědí, natož o busines-
su jako takovém… Nám nevadí mnoho nároč-
né práce, ale ta nadbytečná práce… Takže mé-
ně dotací a byrokracie a více kapitálu a práce 
ze zahraničí. 
 Hospodářská komora často bývá spojová-
na s velkými firmami. Platí to?
Naše komora je tady pro každého, kdo splní 
zákonem dané podmínky, je tedy podnikatel-
ský subjekt a je jedno, jestli máte miliardu ob-
rat a nebo jste vznikli včera se základním kapi-
tálem jedna koruna. Jsme tu zkrátka pro všech-
ny, kteří něco potřebují, ať už živnostník sháně-
jící novou klientelu, mistrovskou zkoušku nebo 
zajetá firma, která chce našim prostřednictvím 
vstoupit do regulatorního procesu svého od-

větví. Je ale pravdou, že komora má i seberegu-
lativní mechanismy a například spory mezi čle-
ny bychom měli řešit rozhodčími nástroji, před-
pokládáme tedy, že každý podnikatel se chová 
úměrně svému postavení ve společnosti. 
 Co dnes podle vašeho názoru nejvíc chy-
bí regionům?
Záleží, co považujete za region, je - li to obec, 
tak jsou to někdy peníze a know-how, jak s ni-
mi dostatečně nakládat, ať už z pohledu sprá-
vy majetku, zhodnocení a nebo zapojení sou-
kromého kapitálu do potřeb municipality. Ba-
víme - li se třeba o krajích, tak tam peníze jsou, 
ale často vidíme, jak 4 roky vládnutí jedné re-

prezentace nestačí na rozjetí některých strate-
gičtějších projektů, tedy nějaká kontinuita roz-
hodování…Pokud jde o Česko  jako celek, má-
me jen pár strukturálně poškozených oblastí 
a s tím se, konečně, začíná také pracovat. Mně 
osobně se moc líbí, jak třeba ICUK (Inovač-
ní centrum Ústeckého kraje) ustavičně pracuje 
na rozvoji podnikatelského prostředí i podnika-
telů jako takových.
 Patříte k propagátorům platformy FINOBCE. 
Můžete ji stručně představit?
Ve zkratce jde o platformu, jejíž cílem je pro-
pojení soukromého a veřejného sektoru z po-
hledu investičních projektů. Více méně jdeme  

naproti novému trendu financování veřejných  
projektů ze soukromého kapitálu, ostatně 
od našich hranic na všechny směry se PPP 
projekty rozvíjejí už desítky let a těží z toho 
všichni. Veřejný sektor tím, že nemusí čekat 
dlouhé roky, než na něco našetří a službu pro 
své občany může dodat více méně hned a ten 
soukromý zase tím, že si získal velmi stabilní-
ho partnera jako je obec, kraj nebo přímo stát. 
 Jak důležitá je dnes digitalizace?
Dobře, že se ptáte, akorát jdu z konference, 
kterou pořádala naše Komise při digitaliza-
ce veřejné správy a musím říci, že digitalizace 
ve veřejné správě je stěžejní téma, u nás v pri-
vátním sektoru už dávno nastala, podnikate-
lé s daty pracují už dlouhou dobu a zároveň se 
snažíme šetřit OPEX náklady. Ale veřejný sek-
tor je zatím marný, e-doklad funguje tak spora-
dicky a ještě není kompatibilní s EU ICT struk-
turou a podobně. Od roku 2027 vstoupí v účin-
nost zákon o BIM, která má ambici veřejné za-
davatele naučit digitalizaci stavebního řízení 
včetně facelity managementu, tak snad se to 
veřejná správa naučí :))…To asi jedna aktuali-
ta za všechny, jinak do budoucna bych si přál, 
abychom jako občané a podnikatelé mohli se 
státem mluvit jenom in-line 24/7, hodně by 
nám to pomohlo…
 Co byste poradil člověku, který chce začít 
podnikat?
Hlavně ať do toho jde a nebojí se, že něco neu-
mí, nezvládá nebo pokazí… Z vlastní zkušenosti 
mohu pokorně říci, že nám se toho nepovedlo 
hodně, pořád se učíme a pořád se snažíme ně-
co dohánět, ale o tom to vlastně je. Podnikání 
je neustálý boj o kapitál a získáte ho kombinací 
energie a know - how, takže dokud se nezasta-
víte, neprohrajete. Takže ano, prostě do toho 
jděte po hlavě a bojujte a nevzdávejte se!
 Jaké Česko byste si přál za deset let?
Hlavně online, den má jenom 24 hodin, ně-
kdy opravdu spát potřebujete,  ale příležitostí 
a úkolů je pořád více a více, tak by bylo super, 
kdybychom mohli naše povinnosti dělat třeba 
po večerech a distančním způsobem :). 

Děkujeme za rozhovor. 
Připravila: Redakce RN, foto: archiv

Simon Slanina: FINOBCE s regionální hospodářskou komorou řeší celostátní témata 

Simon Slanina je v jednom kole. Na snímku právě řídí poradu. 

Krásky na greenu: Proč propadly golfu a proč v Berouně nechtěly chlapy?
Nejsou to žádné celebrity, které by na hřišti jen pózovaly s vypůjčenou holí kvůli fotce na Instagram. 
K trojici Gabriela Partyšová, Romana Pavelková a Niki Tichotová patří golf už zcela neodmyslitelně 
a na hřištích tráví podstatnou část svého volného času. Společně se teď objevily v  Berouně na meziná-
rodním turnaji Women’s Golf Day mimo jiné proto, aby ukázaly, že tenhle sport už dávno není jen pro 
upjaté byznysmeny. Proč na jeden den vyhlásily stopku chlapům a co na greenu vlastně prováděly?

Golfový areál Royal Golf Club Beroun 
zažil pořádný nálet ženské energie. 
V rámci celosvětové iniciativy na pod-
poru ženského golfu tam dorazi-
ly desítky dam – od ostřílených hrá-
ček až po úplné začátečnice. Celým 
dnem provedla moderátorka Gabri-
ela Partyšová (48), pro kterou je golf 
už dlouhé roky sportem číslo jedna 
a na hřišti tráví každou volnou chvíli 
se svou rodinou a přáteli.

Pavelková: Ženy se dokážou
nadchnout stejně jako muži

Za celou akcí stála jako partner Čes-
ká golfová federace, kterou zde re-
prezentovala její marketingová ma-
nažerka Romana Pavelková. Jedním 
z cílů sportovního svazu, jehož napl-
ňování má ze své pozice na starosti, 
je ukázat, že golf rozhodně není nu-

da. Z berounské akce, kde pětatři-
cet začátečnic pilovalo své první švi-
hy v akademii a dalších pětačtyřicet 
hráček bojovalo na hřišti, byla doslo-
va nadšená.  „Akce ukázala, že žen-
ský golf má obrovský potenciál. Ženy 
se pro tento sport dokáží nadchnout 
stejně jako muži,“ vysvětluje Pavelko-
vá. „Velká část z nich navíc nebere golf 
jen jako honbu za sportovními výkony, 
ale jako možnost kombinovat pohyb 
se společenským životem – potkávat 
se, bavit se a u toho si skvěle zahrát. 
Neskutečně energická atmosféra byla 
ve vzduchu cítit po celý den.“

Partyšová: Chyběl 
všudypřítomný testosteron

Sama Gabriela Partyšová si sice ob-
vykle ráda zahraje v mixu s muži, 
tentokrát si ale vyloženě babskou jíz-

du bez chlapů nemohla vynachválit. 
Brala to jako skvělý detox.
„Dnešek byl výjimečný právě proto, že 
v něm chyběl onen všudypřítomný tes-
tosteron,“ smála se Gabriela. „Byl to 
den o seznámení s novými golfistkami, 
o mnoha společných ženských téma-
tech a workshopech – mě osobně nejví-
ce bavil workshop vázání květin, ale řeč 
byla i o kosmetice nebo face józe. Ni-
kdo nikam nepospíchal. Vlastně to byl 
i takový očistný den plný pěkného po-
vídání. Trochu jsem se sice toho množ-
ství ženské energie dopředu bála, ale 
byla jsem mile překvapena.“

Tichotová: Pohoda, která
na běžných turnajích chybí

Třetí do party, moderátorka popu-
lárního pořadu Golfový Sněhulák Ni-
ki Tichotová, je na českých hřištích 

jako doma – golf je pro ni prací i ko-
níčkem. Proto dobře ví, jak dokáže 
být atmosféra na klasických turnajích 
někdy napjatá a upjatá. V Berouně to 
ale bylo úplně o něčem jiném. „Atmo-
sféra byla úplně jiná než na běžných 
turnajích, panovala pohodová, přátel-
ská a nesoutěžní nálada. Nadchl mě 
zejména herní formát na hřišti. Na kaž-
dé jamce byla vložená další soutěž, tak-
že se nehrálo jen na celkový výsledek. 
Měly jsme možnost vyhrát pohár, ale 
zároveň si hru opravdu užít, popoví-
dat si a strávit společně příjemný den,“ 
shrnula své dojmy Niki.

Na golfu, ale nejen o golfu
Že akce nenabídla jen sportovní na-
pětí a výkon, dokázal i doprovod-
ný program. Když dámy zrovna ne-
trénovaly rány z těžkých pozic (tzv. 
trouble shots) nebo netestovaly no-
vé hole v rámci jejich fitování, vrhly se 
na workshopy face jógy, kreativní dílny 
a prezentace kosmetiky. To vše za do-
provodu živé hudby a skvělého cate-
ringu. Tato mediální trojice zkrátka do-
kázala, že když se spojí krása, sport 
a správná energie, dokáže golf otevřít 
dveře i těm ženám, které o něm do-
sud jen pochybovaly.� (od dop.)
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Kraj posílá státu žádost o peníze na sociální služby.
Jde o více než jednu a půl miliardy korun
Liberecký kraj podává Ministerstvu práce a sociálních věcí žádost o dotaci na podporu sociálních 
služeb pro rok 2027 ve výši 1.566.753.674 korun. Finanční prostředky z kapitoly Ministerstva prá-
ce a sociálních věcí státního rozpočtu slouží k zajištění provozu sociálních služeb zařazených do Zá-
kladní sítě sociálních služeb Libereckého kraje.

Požadavek kraje zohledňuje mimo 
jiné růst nákladů na mzdy pracovní-
ků v sociálních službách, ceny ener-
gií, potravin a dalších vstupů ne-
zbytných pro zajištění péče. Součas-
ně reflektuje schválené rozvojové 
záměry a aktuální strukturu soci-
álních služeb v kraji. Liberecký kraj 
v žádosti uvádí také předpokláda-
né požadavky na následující dva ro-
ky. Pro rok 2028 počítá s potřebou 
financování ve výši 1 676 426 432 
korun a pro rok 2029 s částkou 
1 793 776 282 korun. Účelem do-

tace je financování běžných výda-
jů souvisejících s poskytováním zá-
kladních druhů a forem sociálních 
služeb v rozsahu stanoveném záko-
nem o sociálních službách a v sou-
ladu se Střednědobým plánem roz-
voje sociálních služeb Libereckého 
kraje. Finanční prostředky násled-
ně kraj rozdělí mezi jednotlivé po-

skytovatele sociálních služeb podle 
schválených pravidel a potřeb úze-
mí. „Po schválení státního rozpoč-
tu stanoví Ministerstvo práce a soci-
álních věcí skutečnou výši dotace pro 
jednotlivé kraje. Následně Liberecký 
kraj určí konkrétní výši finanční pod-
pory pro jednotlivé sociální služby za-
řazené do krajské sítě,“ vysvětlil hejt-
man Martin Půta. Od roku 2019 se 
požadovaná výše dotace na sociál-
ní služby v Libereckém kraji více než 
zdvojnásobila. Zatímco kraj pro rok 
2019 žádal o 712 milionů korun, pro 
rok 2027 činí krajský požadavek již 
více než 1,56 miliardy korun. Tento 
vývoj odráží rostoucí rozsah posky-
tovaných služeb i zvyšující se nákla-
dy na jejich zajištění.

ŘSD otevřelo střední 
část obchvatu  
České Lípy
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) 
na začátku června zprovoznilo 
1,5 kilometru dlouhý úsek pře-
ložky silnice I/9, která je součás-
tí obchvatu České Lípy v Liberec-
kém kraji. Jde o úsek mezi ulicí Li-
toměřická a silnicí II/262. Z průta-
hu městem odvede část tranzitní 
dopravy. Cena stavby po valo-
rizaci je zhruba 625 milionů Kč 
bez DPH, větší část nákladů uhra-
dí EU.

Součástí stavby I/9 Dubice – Dol-
ní Libchava jsou dvě okružní kři-
žovatky, šest mostů a také 329 
metrů dlouhá estakáda přes řeku 
Ploučnici. Celý 1,5 kilometru dlou-
hý úsek přeložky silnice I/9 je na-
vržený na násypech, které jsou 
vysoké až 11 metrů, použilo se 
na ně 125 000 metrů krychlových 
zeminy. Zhotovitel se musel vypo-
řádat s tím, jak si sedalo podloží 
násypů, komplikací byla také vyšší 
hladina spodní vody, než předpo-
kládaly průzkumy. Obchvat Čes-
ké Lípy se plánoval již v 80. letech 
20. století, kdy se budoval prů-
tah městem, po kterém projíž-
dí až 15.000 aut denně. Z obchva-
tu je kromě otevřeného úseku ho-
tová ještě část první etapy, která 
končí v Dubici na začátku České 
Lípy. Stavba byla spolufinancova-
ná z Evropského fondu pro regio-
nální rozvoj v rámci Programu Do-
prava 2021-2027 (OPD3).

Budou vyhlášeny 
dotační programy 
na rozvoj sportovní 
infrastruktury
Krajští radní schválili podmín-
ky a vyhlášení dvou dotačních 
programů zaměřených na roz-
voj sportovní infrastruktury v re-
gionu. Na podporu výstavby, mo-
dernizace a rekonstrukce spor-
tovních zařízení v letech 2026 až 
2028 vyčlení Liberecký kraj cel-
kem 17,5 milionu korun. Deset 
milionů korun je určeno pro ob-
ce a jejich organizace, dalších 7,5 
milionu korun pro nestátní nezis-
kové organizace.

„Vyhlášení programů navazuje 
na Plán rozvoje sportu v Liberec-
kém kraji 2026 – 2029, který počí-
tá s pravidelnou podporou investic 
do sportovního zázemí v regionu,“ 
řekl hejtman Martin Půta. „Vedle 
podpory sportovních klubů pomá-
háme prostřednictvím těchto do-
tačních programů také s výstavbou, 
modernizací a rekonstrukcí spor-
tovních zařízení.“ Oba dotační pro-
gramy jsou zaměřeny na výstav-
bu, modernizaci a rekonstrukci 
sportovních zařízení na území Li-
bereckého kraje. Podporu bude 
možné využít například na obno-
vu sportovišť, zlepšení technické-
ho stavu sportovních areálů nebo 
zvýšení bezpečnosti při sportov-
ních aktivitách.

Více než dvě stovky kusů nábytku, 
které odborníci a památkáři dlouhá 
léta považovali za ztracené, se nyní 
vracejí do majetku kraje. Restaurová-
ní mobiliáře umožní zachovat původ-
ní podobu jedné z nejvýznamnějších 
staveb moderní české architektury. 
Kraj zajistil bezpečný převoz nábytku 
z externího skladu u Mladé Boleslavi 
do depozitáře v Jablonci nad Nisou, 
který spravuje Severočeské muze-
um v Liberci. Celou akci koordinoval 

a odborně dohlížel ředitel muzea Jiří 
Křížek. Severočeské muzeum během 
letošního roku připraví návrh restau-
rátorských prací H-modulu – originál-
ního systému hotelového nábytku, 
který tvořil nedílnou součást interié-
rů Ještědu v 60. a 70. letech minulé-
ho století. Nábytkové sestavy kombi-
novaly skříňky, stolky i křesla do mo-
dulárního systému připomínajícího 
písmeno H. Díky tomuto řešení bylo 
možné efektivně vybavit netradiční, 

zakřivené hotelové pokoje a součas-
ně zachovat vysoký komfort pro hos-
ty i jedinečný charakter stavby archi-
tekta Karla Hubáčka.

Unikátní nábytek od Otakara Binara se neztratil
Kraj dokončil převzetí horského hotelu a vysílače Ještěd. Na zá-
kladě dříve uzavřené kupní smlouvy získal od společnosti Čes-
ké Radiokomunikace nejen samotnou stavbu, ale také význam-
nou část původního vybavení interiérů. Součástí majetku se stal 
i unikátní nábytek známý jako H-modul, který pro Ještěd navrhl 
architekt Otakar Binar.

Aneta Karasová Mikšíková: Od modelingu k maratonům
Aneta Karasová Mikšíková je modelka pocházející z moravského města Uničov. Modelingu se věnuje už od svých 13 let a studovala psychologii a pedagogiku 
na Ostravské univerzitě. Do širšího povědomí se dostala už v roce 2017, kdy byla vybrána jako česká reprezentantka na mezinárodní soutěž krásy Miss Orien-
tal Tourism 2017 v Číně. Regionálním novinám odpověděla na to, jaké byly začátky a co dělá dnes.

 Jak jste se k modelingu dostala?
K modelingu jsem se dostala po absolvování 
modelingového kurzu v Olomouci a ukončením 
tohoto kurzu byla i malá módní přehlídka, kte-
rá mě strašně bavila. Po této zkušenosti jsem 
věděla, že se chci modelingu i nadále věnovat. 
Před tolika lety bylo ale velmi těžké dostat se 
na velké přehlídky a focení, protože se člověk 
musel dostat do povědomí značek úplně jinak, 
než  je tomu dnes. Byla to tedy velmi dlouhá 
cesta plná castingů a nespočet odmítnutí, než 
jsem si vybudovala pověst modelky, kterou by 
návrháři chtěli mít na své přehlídce.
 Jaké máte na tu dobu vzpomínky a obje-
vujete se ještě na přehlídkových molech?
Dnes si ráda zajdu na nějakou přehlídku, když 
k tomu mám časové možnosti, ale už jen z to-
ho důvodu, že je to takový můj koníček a urči-
tým způsobem to ve mně vyvolává nostalgické 
vzpomínky na časy, kdy jsem byla mladší a ka-
ždou přehlídku jsem si hrozně užívala. Vzpo-
mínky jsou převážně hezké a vím, že jsem za-
žila spoustu okamžiků, které si budu navždy 
pamatovat. Zažila jsem ale i velmi těžké chví-
le například v Číně na soutěži, kdy jsme měly 
opravdu minimum spánku a každý den jsme 
musely tvrdě dřít, fotit a nacvičovat choreo-
grafie na přehlídky pozdě do noci několik dní 
v kuse. 
 Jak vnímáte pojem „krása“ dnes, ve srov-
nání s dobou, kdy jste začínala? 
Podle mě se tento pojem vlastně vůbec nezmě-
nil. Stejně tak jako dnes, i dříve považoval kaž- 
dý jako krásu úplně něco jiného a to, co mně 
připadalo jako krásné, bylo pro ostatní obyčej-
né a naopak. Dnes ale vnímám, že dříve do-
stávaly šanci holky, které disponovaly něčím, 
co z nich vyzařovalo a samozřejmě určitou při-
rozenou krásou. Dnes je to tak, že si můžete 
za dostupné částky nechat vylepšit prakticky 
cokoliv a nikdo to nepozná, takže co je to vlast-
ně ta krása?

 Jakou radu byste dala mladým dívkám, 
které sní o kariéře modelky? 
Pokud je to sen, po kterém dlouhodobě touží-
te, tak jej určitě následujte. Ale nenechte si vzít 
i to ostatní, co život nabízí. Studujte, věnujte se 
i dalším aktivitám a postupně objevujte, co vás 
naplňuje ze všeho nejvíc. Hlavně zůstaňte sami 
sebou a neměňte to, kým doopravdy jste!
 Čemu se aktuálně věnujete a jak vypadá 
váš běžný pracovní den? 
Já se aktuálně věnuji práci ve školství, proto-
že pracuji jako učitelka. Momentálně také pů-

sobím jako psychoterapeutka ve výcviku, mám 
klienty, se kterými pracuji převážně v rámci on-
line sezení. Aktivně se věnuji také sportovní ka-
riéře, závodně běhám a snažím se pomalu do-
stat mezi elitní běžce na dlouhé tratě, převáž-
ně půlmaratony a maratony. Můj běžný den je 
kombinací všech těchto aktivit.
 Co vás motivuje ve chvílích, kdy se nedaří 
podle představ?
Popravdě, dospěla jsem do takové fáze, že se 
nemusím motivovat, když se něco nedaří. Mám 
zkušenost takovou, že tam, kde se nám daří, 

nemáme potom touhu hledat a objevovat, pro-
tože nám je v tom dobře a jsme vlastně v tako-
vém svém pohodlí, ze kterého se nám nechce. 
Pro mě osobně platí, že největší změny vznikají 
právě tam, kde se tolik nedaří, protože pak tou-
žím po tom něco změnit.
 Máte nějaké životní motto, kterým se ří-
díte? 
Životní motto vyloženě nemám, protože vní-
mám, že se mé prožívání v čase hodně mění, 
takže i ta motta by se velmi často lišila, ale to je 
v pořádku. S čím ale tak nějak hodně souzním 
je, že drobné pokroky mají mnohem větší sílu, 
než krátkodobé maximum.
 Jak si nejlépe odpočinete a dobijete „ba-
terky“? 
To je pro mě docela velké téma. Kdykoliv vy-
myslím aktivitu, při které bych chtěla odpočí-
vat, okamžitě mě přepadne pocit, že bych moh-
la něco vymýšlet a tvořit. Poslední dobou je 
to hodně těžké :). Ale napadá mě čas, kdy při-
jdu domů po velmi těžkém tréninku a jsem tak 
unavená, že zvládnu jen ležet s knihou. Pak cí-
tím, že dobíjím opravdu hodně intenzivně.
 Kdo nebo co vás v životě nejvíce ovlivnilo? 
Toho je velká spousta, ale velmi intenzivně vní-
mám, že to je právě psychologie, která mi ote-
vřela spoustu nových dvířek ve mně samotné 
a díky ní se neustále rozvíjím a vytvářím nové 
nápady i dál. Určitě také můj manžel, který mě 
často drží při zemi, abych se v těch nápadech 
nerozlétávala zase moc daleko :). A moje rodi-
na, která ze mě vychovala slušného a myslím, 
že i laskavého člověka, kterým jsem dnes. 
 Jak budete trávit letošní léto?
Stěhováním do našeho nového domu, který 
jsme si postavili kousek od Prahy. Zároveň se 
budu připravovat na podzimní závody a také se 
chci ve volném čase více věnovat tvorbě na so-
ciálních sítích.

Děkujeme za rozhovor.  
Připravila redakce RN, foto: archiv
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Zpověď úspěšné ředitelky gymnázia Radky Brejchové. Stojí za to číst
 Co vás před lety přivedlo k učitelské profesi 
a později k vedení gymnázia? 
Když jsem stála před rozhodnutím, jaká bude mo-
je studijní budoucnost a na jakou vysokou školu se 
vrtnu, vůbec jsem ve svých 18 letech nevěděla. Bavi-
lo mě leccos, patřila jsem mezi hodně všestranné li-
di s mnoha různorodými zájmy, ale asi nejvíc jsem se 
viděla v jazyce, literatuře, hudbě a inklinovala jsem 
k umění. A protože jsme si tehdy, ještě za minulé-
ho režimu, mohli dát jen jednu přihlášku na vysokou 
školu, vsadila jsem na jistotu a vybrala si zdejší Peda-
gogickou fakultu v Ústí nad Labem, úspěšně zvládla 
přijímací zkoušky a začala studovat bohemistiku a hu-
dební výchovu. Tehdy ne zcela pevně přesvědčená 
o tom, že někdy budu učit. Musím se trochu přiznat, 
že v té dávné minulosti jsem takhle uvažovala i pro-
to, že jsem nechtěla rodičům přidělávat starosti, tak-
že kdybych se vydala na studia do Prahy, bylo by to fi-
nančně výrazně náročnější a doma byly ještě mé dvě 
mladší talentované sestry.
Pak proběhla sametová revoluce, to jsem byla 
ve 3. ročníku studia, v 5. ročníku studia jsem dostala 
příležitost učit na Gymnáziu Jateční nově zaváděnou 
hudební výchovu, v srpnu po státnicích pak podepsa-
la svoji první pracovní smlouvu. Byla jsem mladá, plná 
elánu a plná iluzí o učitelské profesi, a přesto, že jsem 
měla velký respekt k tomuto gymnáziu a jeho lidem, 
byla jsem šťastná, že se stanu součástí této význam-
né školy a že budu mít příležitost podílet se na vzdě-
lávání mladé generace. Celá devadesátá léta se nesla 
v duchu nadšení, touhy změnit svět, systém školství, 
život. A musím říct, že to tak opravdu bylo. Dostala  
jsem jedinečnou příležitost ukázat, co ve mně je. Moc 
ráda vzpomínám na své první žáky a třídy. Řadu  
z nich jsem významně ovlivnila, řada z nich je dnes 
mými vzácnými přáteli. Moc ráda vzpomínám na at-
mosféru těch let, kdy se intenzivně a bez cenzury čet-
la úžasná literatura, kterou nám komunistický režim 
odpíral, poslouchala se skvělá hudba, konečně jsme 
byli svobodní a toužili po všem, co bylo zakázané. 
Čas plynul. Nelze pojmenovat vše, co se v těch dlou-
hých letech událo, protože toho bylo mnoho. Kaž-
dopádně jsem na sobě celý ten čas tvrdě pracova-
la, dále se vzdělávala s tím, že chci být dobrou učitel-
kou češtiny a literatury a odvádět svou práci nejlépe, 
jak umím. Na tom, co svým žákům předám, mi vždy 
velmi záleželo. Chtěla jsem, aby jim to dávalo smy-
sl a aby vstupovali do dospělého života vybaveni ta-
kovými znalostmi, dovednostmi i postoji, na nichž bu-
dou moci stavět svůj další studijní i osobní nebo ob-
čanský život. 
Po třech desetiletích strávených v čele Gymnázia Ja-
teční se jeho ředitel Ing. Alfréd Dytrt rozhodl funk-
ci opustit. Bylo to v lednu 2022, v březnu jsem se roz-
hodla přihlásit se do konkurzu (po mnoha velmi slo-
žitých úvahách) a v květnu se mi podařilo konkurz vy-
hrát. Rada Ústeckého kraje mě následně jmenovala 
ředitelkou Gymnázia Jateční. Motivy mého rozhodnu-
tí do toho jít byly několikeré, ale tím nejdůležitějším 
byl fakt, že mi Jatečka přirostla k srdci a nedám na ni 
dopustit. Chtěla jsem být užitečná a věděla jsem přes-
ně, co škola potřebuje, aby se posouvala směrem 
k modernizaci, inovaci a celkovému zlepšování vzdě-
lávacího procesu. Vydala jsem se na náročnou ces-
tu nabitá energií a s vizí, kterou chci s lidmi této ško-
ly naplňovat.
 Když se ohlédnete za svou dosavadní kariérou, 
na co jste nejvíce pyšná?
Jsem člověkem, který neustále pochybuje, ale zároveň 
hledá nové možnosti a cesty k růstu. Je to můj celoži-
votní úděl. Když se podívám zpět, nelze v krátkosti po-
psat, co vše se podařilo, protože je toho opravdu hod-
ně. Když člověk občas klesá na mysli (a to my ředite-
lé dost často, protože naše mnohačetné role a přetí-
žení povinnostmi nepopsatelných rozměrů jsou místy 
drtivé), je dobré udělat si inventuru úspěchů. A že jich 
je. Jsem pyšná na všechny své žáky, na jejich úspěchy, 
na jejich individuální pokrok, na cokoli, čím přispíva-
jí prosperitě a významu školy i sobě samým. Je fantas-
ticky motivující vidět, kudy se ubírají cesty talentova-
ných lidí z líhně Jatečky. Máme v našich řadách absol-
ventů, se kterými jsem měla tu čest, vědce, význam-
né lékaře, právníky, spisovatele, překladatele, herce, 
matematiky, lingvisty, rektora UJEP, operního pěv-
ce uznávaného v evropském kontextu, mnoho skvě-
lých učitelů a mohla bych ve výčtu pokračovat. Ale asi 
nejvíc jsem jako ředitelka pyšná na to, že se mi v po-
sledních letech daří tvořit komunitu, v jejímž centru 
jsme my všichni Jatečkou nějak políbení. Škola je to-
tiž i místem setkávání. Pořádáme celou řadu význam-
ných kulturních a společenských akcí a setkání, sto-
jí za to jmenovat například Benefiční tančírnu v aule 
gymnázia, kterou konáme jako komunitní a charitativ-
ní akci. Dále musím uvést Dny dobra, které pořádáme 
mnoho let a které jsou pevnou součástí života ško-
ly. Letos například jedna třída zvítězila v soutěži Dět-
ský čin roku za svůj projekt představený právě v rám-
ci adventního Dne dobra na Jatečce. Cenu jim předá-
val prezident republiky, zážitek pro tyto žáky a jejich 

třídní učitelku byl tím umocněný. Nechci zapomenout 
na tradici našich Vánočních koncertů, už skoro 30 
let konaných v kostele Nanebevzetí Panny Marie (i já 
jsem byla u prvních ročníků této mimořádné aktivi-
ty), na hudební produkt Jatečka má alibi, na nekoneč-
né množství úspěšných řešitelů olympiád a na plejá-
du ohromujících úspěchů v soutěžích a projektech, 
třeba i těch mezinárodních, úspěch ve Středoškolské 
odborné činnosti (i letos 2 naši žáci postoupili do ce-
lostátního kola). Ráda bych podtrhla ještě jednu výji-
mečnou aktivitu, na kterou jsem opravdu neskuteč-
ně hrdá – tým našich žáků téměř dva roky připravo-
val a realizoval ve spolupráci s Činoherním studiem 
v Ústí nad Labem charitativní projekt Hvězdy naděje. 
Tvář a hlavní organizátorka projektu je oceněnou žá-
kyní v rámci Ústeckého kraje. Mám upřímnou radost 
společně s ní.
Rozrůstá se nám skupina žáků zapojených v meziná-
rodním programu DofE a v dobrovolnictví. Ve škole 
po celý školní rok probíhá už 4. rokem unikátní pro-
jekt preventivního a sportovního charakteru Futsalo-
vá liga. Velmi mě těší, že se mi daří ve škole budovat 
s týmem aktivních učitelů centrum podpory nadání. 
A doufám, že se mi daří to nejdůležitější – postupný-
mi kroky měnit školu na místo, kam učitelé i žáci cho-
dí rádi, bez obav a s jistotou, že každý problém, každá 
situace, i ta nepříjemná, má své řešení. Jsem obklope-
na mnoha skvělými lidmi, spolupracovníky ve vedení 
školy, kteří ctí vizi školy, v jejímž podtitulu je myšlenka 
Jatečka je víc než známky. Přála bych si, aby se u nás 
žáci učili naplno a s radostí. Beru to jako svůj úkol 
a své poslání a věřím, že to, co dělám, má smysl. Když 
si vzpomenu na všechny své žáky, kterým jsem osob-
ně dopomohla k úspěchu a kterým jsem otevřela ces-
tu k literatuře a umění, trochu také k rétorice a komu-
nikačním dovednostem, hřeje mě to u srdce. Pro to-
hle tady jsem jako učitelka a to mě těší vlastně nejvíc. 
Mnozí si možná vzpomenou na výrok, že literatura je 
nejdůležitější činností v životě člověka (a asi si vzpo-
menou i na to, jak oponovali a jak později uznali, že 
jsem měla pravdu).  Ještě bych ráda uvedla, že jsem 
společně se svými zástupci právě dokončila dvoule-
tý program Ředitel naživo. Tento studijní program 
je unikátní a doporučuji ho vřele všem napříč stupni 
škol, všem, kteří cítí potřebu měnit své školy na ces-
tě ke kvalitě a chtějí rozvíjet své manažerské a lídrov-
ské kompetence. Ač to byly náročné dva roky, to, co 
jsme studiem získali, nám pomáhá řídit a vést školu, 
jak nejlépe dovedeme. I na to jsem pyšná. Vážím si li-
dí, kteří se mnou do toho jdou.
 Často se říká, že dnešní mladá generace je jiná 
než ty předchozí. V čem vidíte její největší před-
nosti? 
Myslím si, že v principu jsou mladí lidé stále stejní. 
Jsou plní snů, nadějí, mají svá přání, někdo už jasné cí-
le, jiný ne. To, co se změnilo, jsou kulisy doby, ve kte-
ré vyrůstají, a ty nejsou vůbec radostné. Nečitelný 
svět, který nás obklopuje, informační chaos, digitál-
ní média, sociální sítě, umělá inteligence, společnost, 
která zhrubla, a agrese kolem nás, to neprospívá ni-
komu a obzvlášť ne těm, kteří ještě nejsou hotový-
mi osobnostmi a potřebují jistoty a hodnoty, o které 
by se mohli opřít. Světy mladých lidí se o tohle všech-
no třístí a my dospělí se pak divíme, že jsou roztříště-
né i jejich duše. Mladí se potřebují identifikovat s ně-
jakými vzory a tady můžeme nastoupit třeba i my uči-
telé, protože jim otevíráme dveře k postojům, názo-
rům a hodnotám. Osobně se domnívám, že velkou 
předností současných žáků je schopnost říci si o po-
moc a také schopnost pracovat intenzivně na tom, co 
je baví. Nemusejí nutně zvládat vše, důležité pro ně 
je umět si vybrat a jít svou cestou. Pro mnohé mladé, 
kteří mě obklopují, je silným tématem ochrana klima-
tu a mezilidské vztahy na pozadí digitální éry a bohu-
žel postfaktického světa. Líbí se mi, že jsou často  

angažovaní, není to tak, že nechtějí nic dělat, jak se 
o nich říká. Je to tak, že potřebují dostat příležitost, 
aby mohli ukázat, co v nich je. I tohle je náš úkol: uka-
zovat směr, dávat možnosti volby a zprostředkovávat 
vědění svých oborů co nejatraktivnějším způsobem. 
A samozřejmě jít na této cestě společně s nimi. 
 Co vás na práci se studenty stále baví, inspiru-
je a motivuje? 
Jsou to žákovské úspěchy. Zcela jednoznačně. Mám 
radost ze všeho, co se podaří. Může to být klidně se-
bemenší a zdánlivě nepodstatná věc, ale je-li pokro-
kem nebo třeba vykročením z komfortní zóny nebo 
výzvou, která byla přijata a které žák čelí, zaslouží si to 
uznání. Mám tendenci zaměřovat se na pozitivní zá-
ležitosti, těmi se zásobuji, protože těch těžkých věcí je 
hodně a nechci jim podléhat.  Dnešní žáci mají skvělé 
nápady, jen je někdy zapotřebí jim dopomoci k realiza-
ci. Vždy, když se loučíme s maturanty, říkám si, že dě-
láme svou práci dobře. Možná máme vysoké nároky, 
ale zároveň jsme podporující a pomáhající gymnázi-
um. Umíme si poradit s každým dítětem, jde nám tady 
o to, aby jeho potenciál nezůstal ležet ladem a byl pl-
ně využit. Slyším z mnoha míst, že právě toto je důvod, 
pro který rodiče dávají své dítě k nám. A neměla bych 
zapomenout říct, že mám především ráda lidi. Zdravá 
míra iluzí o lidech, která ve mně zbyla, je v krizových si-
tuacích silným motivem to s lidmi nevzdávat.
 Jaké vlastnosti by měl mít dobrý ředitel školy 
v 21. století?
Měl by být především houževnatým pedagogic-
kým lídrem. To v každém ohledu. Ne jen manaže-
rem provozu a financí. To nejdůležitější je umět vést 
lidi, podporovat je v jejich aktivitách, dávají-li škole 
smysl a jsou-li v souladu s provozními a ekonomický-
mi možnostmi školy. Měl by umět podporovat roz-
voj růstového myšlení, sdílení a měl by být vybaven 
schopností reflexe procesů ve škole. Obzvlášť důle-
žité je věnovat se kvalitě výuky a sledovat její dopad 
na učení každého žáka. Neměla by mu chybět jas-
ná vize a měl by umět budovat učíčí se společenství. 
A nesmím zapomenout na fakt, že nic z toho nejde 
v prostředí, kde nepanuje důvěra a pocit bezpečí ne-
bo kde se lidé nerespektují. Není to ale vůbec snad-
ná cesta, pro mnoho lidí jsou změny spojeny s oba-
vami a přinášejí s sebou práci navíc. Kultura školy je 
bohužel hodně rezistentní a má velkou setrvačnost, 
změnit klima a měnit přístupy lidí k pedagogické prá-
ci je skoro nadlidský úkol. Takže zároveň musí být ně-
co mezi supermanem a tulákem po hvězdách. Klíčem 
k úspěchu je podle mě efektivní komunikace a prostý 
fakt, že jste s lidmi rádi a umíte podpořit ty, kteří spo-
lečně s vámi chtějí školu posouvat a zlepšovat. Někdy 
to ale chce notnou dávku trpělivosti a výdrže. Umě-
ním je obklopit se těmi správnými lidmi, kteří stejně 
jako dobrý ředitel usilují o takovou školu, na kterou 
se v nejlepším slova smyslu nezapomíná, kde je pros-
tě dobře všem. 
 Jak se škola vyrovnává s nástupem umělé inte-
ligence a nových technologií? 
Tak to je velké téma, které prolíná každodenním ži-
votem nás všech. V současnosti připravujeme cosi ja-
ko plán Jak na AI na Gymnáziu Jateční. Zjednoduše-
ně řečeno připravujeme pravidla, scénáře, možnos-
ti pro žáky i učitele. Vzdělávat se v této oblasti musí-
me všichni, pokud nechceme být jen produktem. Je 
to samozřejmě náročná výzva, ale jsem přesvědče-
na o tom, že není čas ztrácet čas. Je až děsivě přitažli-
vé, že někteří naši žáci jsou při práci s AI mnohem dál, 
než si my učitelé vůbec dokážeme představit. S nástu-
pem obecné umělé inteligence se nejspíš spousta vě-
cí změní. I školství bude muset reagovat, ostatně mě-
lo už dávno. Musím říct, že postrádáme systém a jas-
ná stanoviska MŠMT, co s tím ve školách, a odpovědi 
na otázky, co nás čeká a na co se máme připravit. Do-
poručení pro práci s AI už opravdu nestačí. 

 Co by podle vás měli studenti umět, až jednou 
opustí školní lavice?
Měli by být vybaveni takovými znalostmi, dovednost-
mi, postoji a hodnotami, s nimiž v současném nároč-
ném světě obstojí. Také by měli být flexibilní a při-
pravení na celoživotní učení. Je důležité vědět, že sto-
jí za to vytrvat a někdy také překonávat strach z vý-
zev a těžkých věcí. A věřit kráse svých snů. Vzdělání je 
podle mě klíčem ke zlepšování světa. Čím vzdělanější 
budeme, tím lépe se nám v životě povede. Přála bych 
si, aby se ti naši Jatečáci, až vystudují své vysoké školy, 
vraceli zpět domů do Ústeckého kraje a měli ambici 
právě tady profesně působit a právě tady zakládat ro-
diny. Jen tak lze vystoupit z bludného kruhu sociálně 
a strukturálně narušeného kraje. Posilovat pocit sou-
náležitosti s místem, odkud pocházíme, a pocit zod-
povědnosti za vše, co v životě děláme. Věřím, že mno-
zí Jatečáci tohle v sobě mají. 
 Jakou roli dnes hrají rodiče ve vzdělávání svých 
dětí? 
Zásadní, na tom se nic nemění. Bez podpory rodičů 
to prostě nejde tak snadno. Když jsou rodiče motivo-
vaní a zajímá je, jak si vede škola, kterou si jejich dítě 
vybralo, je to to nejlepší, co mohou udělat. Snažím se 
s rodiči našich žáků komunikovat co nejúčinněji. Na-
bízíme jim krom povinných informací, které jim zasí-
láme prostřednictvím informačního systému, i nejrůz-
nější vhodné přednášky na témata, která momentál-
ně ve škole řešíme, nebo vyhodnotíme, že je potře-
ba na dané téma něco připravit, pozvat si odborníka 
apod. (třeba zrovna AI, případně závislosti dětí, poru-
chy spánku, zahlcení mobily a sítěmi, problematika 
kyberšikany, duševní strasti). Dále rodiče vždy zveme 
na akce, které pořádáme. Těší mě, že se mi docela 
daří propojovat svět žáků, učitelů, rodičů a zákonných 
zástupců. Lidi se k nám vracejí rádi. A to i bývalé ve-
dení školy nebo bývalí učitelé s Jatečkou spojení (sla-
vili jsme 70 let existence školy v budově v Jateční, při 
příležitosti oslav se sešly stovky hostů, dokonce přijel 
i náš asi nejslavnější absolvent Václav Neckář). 
 Co považujete za nejdůležitější hodnoty, které 
by škola měla předávat? 
V profilu absolventa Gymnázia Jateční se píše, že tě-
mi nejdůležitějšími hodnotami jsou hodnoty svobody 
a odpovědnosti, samostatnosti, autenticity a integrity, 
úcty a respektu k druhým. Pokud se daří škole formo-
vat svobodného, odpovědného a vzdělaného člově-
ka, který myslí kriticky, jedná eticky, respektuje druhé 
a aktivně se podílí na rozvoji společnosti, je vyhráno. 
O budoucnosti se, myslím, rozhoduje právě ve ško-
lách. Budou-li kvalitní a motivovaní učitelé, budou ta-
koví i jejich žáci. Tato rovnice platí. 
 Jaké projekty či novinky na gymnáziu připravu-
jete pro další školní rok?
Mám takový plán, o kterém ještě nemohu mluvit, 
ale snad bych mohla naznačit, že mám v hlavě neo-
třelý koncept, který by mohl přilákat pozornost ne-
jen žáků a jejich rodičů, ale všech i dalších lidí spja-
tých s naší školou. Myšlenka zatím klíčí, uvidíme, zda 
bude mít po prázdninách pevný tvar. Jinak v novém 
školním roce budeme součástí vzdělávacích aktivit 
spolku pro inovace JOB v rámci programu Kolegiál-
ní podpora. Jsem potěšena, že se podařilo zkontak-
tovat další gymnázia v regionu a propojit jejich a na-
še učitele. Spolupráci a sdílení považuji za velmi pří-
nosné, protože výsledný efekt pociťují nejen učitelé, 
ale hlavně žáci. Určitě se chceme zapojit do meziná-
rodní spolupráce – hned na začátku školního roku 
k nám přijedou dvě zahraniční studentky (Japonsko 
a Francie). V hledáčku mám nějakou slovenskou ško-
lu, ideálně gymnázium, se kterou bych chtěla úzce 
spolupracovat, třeba v rámci Visegrádského fondu. 
Chtěli bychom více rozjet Erasmus (zatím jsme vyu-
žili jen krátkodobých mobilit a stínování). Máme při-
praven nábor do programu DofE, který se stal žitou 
součástí naší školy. Významnou dominantou kon-
ce podzimu bude velký výroční Vánoční koncert ško-
ly, kterým oslavíme 30 let existence těchto výjimeč-
ných koncertů. A neměla bych zapomenout na to, 
že nastartujeme další ročník Futsalové ligy a mno-
ho dalších aktivit, které odbourávají stres a podpo-
rují wellbeing našich žáků. Budou pokračovat všech-
ny tradiční projekty a aktivity, které tvoří nejen kolo-
rit Gymnázia Jateční, ale staly se už jakýmisi rituály, 
které opakujeme a jejichž existence nás posiluje. Bu-
deme pokračovat v práci s talenty (řada našich žá-
ků za laskavé podpory Ústeckého kraje studuje on-
line kurzy Centra pro talentovanou mládež), opět 
přichystáme Konferenci Mensa pro žáky základních 
škol a nižšího stupně gymnázií. Zkoušky Cambridge 
English na naší půdě už jsou pevnou součástí stu-
dijního života zájemců o tyto certifikované zkoušky. 
Novinkou pro učitele bude provázení školy zkuše-
nou lektorkou a roční mentoring realizovaný společ-
ností Society for all v oblasti socioemočního učení. 
Větší prostor dostane příští školní rok Školní parla-
ment Gymnázia Jateční. Na spolupráci s aktivními žá-
ky se těším už teď. 
Děkujeme za rozhovor. Připravila redakce RN, foto archiv 

Vést gymnázium dnes znamená mnohem víc než jen organizovat výuku. O promě-
nách vzdělávání, práci s mladou generací, moderních technologiích i o tom, co ji 
na její profesi stále inspiruje, jsme hovořili s ředitelkou Gymnázia Jateční v Ústí 
nad Labem Mgr. Radkou Brejchovou.
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Akci pořádá SDH Čestlice ve spolupráci s OSH Praha - východ 

Na programu jednání byly klíčové ekono-
mické ukazatele, které potvrdily, že stra-
tegické cíle společnosti jsou dobře nasta-
vené „Rok 2025 uzavřel první ucelené pě-
tileté období fungování společnosti v pod-
mínkách nového vlastnického modelu se 
servisním prvkem. Toto období bylo pracov-
ně, ekonomicky i sociálně úspěšné. Všech-
ny stanovené cíle byly naplněny a jejich spl-
nění potvrdilo správnost směřování celé 
skupiny Severočeská voda,“ uvedl předse-
da představenstva SVS Tomáš Indra. Val-
ná hromada schválila zprávy představen-
stva a dozorčí rady a také účetní uzávěr-
ku za rok 2025. Vykázaný zisk ve výši 718 
milionů korun bude reinvestován do vo-
dohospodářského majetku společnos-
ti. „Hodnocení práce SVS zahrnuje mno-
ho parametrů. Z těch nejdůležitějších bych 
rád zmínil zvyšující se tempo obnovy infra-
struktury – zjednodušeně řečeno péči o za-
řízení a potrubí tak, aby co nejdéle a bez-
poruchově sloužilo. Dále udržení sociální 
únosnosti cen vodného a stočného. Zde má-
me nepřekročitelný strop dvě procenta roč-
ních výdajů domácností v regionu, kterého 
ani zdaleka nedosahujeme,“ doplnil gene-
rální ředitel SVS Bronislav Špičák. Vedení 
společnosti se podařilo vyjednat speciál-
ní financování ze zdrojů Evropské banky, 

které budou využity jako investice napří-
klad do čistírny odpadních vod Chlumec 
či přivaděče Malešov-Polepy. 
Valná hromada také zvolila členy před-
stavenstva Tomáše Indru, Davida Vota-
vu a Bronislava Špičáka a nově Jana Rich-
tera, který nahradí Jiřího Rašku.  Členem 
dozorčí rady za zaměstnance byl zvolen 
Martin Matzek. Představitelé společnos-
ti na závěr tiskové konference ujistili zá-
stupce médií, že soustava zásob pitné vo-
dy na severu Čech je s přicházejícím let-
ním obdobím, na rozdíl od jiných regionů 
naší republiky, robustní. To však nezna-
mená, že bychom s ní neměli rozumně 
hospodařit.� (red.)

Severočeské vodárenství je na dobré cestě
Teplice | Ve čtvrtek 11. června se  v Teplicích konala valná hromada 
Severočeské vodárenské společnosti (SVS).  Zúčastnilo se jí 134 akcio-
nářů  - zástupců měst a obcí z Ústeckého a Libereckého kraje – kteří 
představují 78 procent základního kapitálu této společnosti. 

Vedení Severočeské vodárenské společnosti.

Vodní dílo Fláje.

Starosta Tomáš Vašíček: Město Harrachov si váží dobrovolných hasičů 

Město Harrachov se snažilo podpořit příliv no-
vých členů do své jednotky i tím, že poskyt-
lo městský byt k dispozici pro nového člena 
a v blízké budoucnosti plánuje rekonstrukci ha-
sičárny, kde je již zpracován projekt, ale stále se 
čeká na vhodný dotační titul. Součástí hasičárny 
jsou i byty, které slouží po potřeby hasičů a tak-
též zaslouží plánovanou rekonstrukci a jsou 
součástí již zpracovaného projektu. Hasičská 
jednotka a její členové jsou samozřejmě velmi 
úzce provázáni nejen s městem jako takovým, 
ale i s jeho občany a životem ve městě. Jsem 
moc rád, že hasiči pořádají své tradiční akce, ja-
ko je pálení čarodějnic, hasičský bál a další a ta-

ké, že se účastní mnoha harrachovských ak-
cí, kde připravují nejenom naprosto legendární 
sejkory, ale mnoho dalšího skvělého občerst-
vení. Součástí těchto akcí je i prezentace hasič-
ské techniky, což je zejména zajímavé pro har- 
rachovské děti, ze kterých doufejme jednou za-
se vyrostou další členové naší hasičské jednot-
ky. Naposledy se hasiči tradičně účastnili se 
svou technikou i tradiční dobročinné akce Po-
máháme fotbalem, která opět vynesla krásných 
100.000 korunna podporu harrachovských han-
dicapovaných občanů. Hasiči a jejich technika 
pomáhají i při běžném životě ve městě, napří-
klad  při transportu dětí na výlety.

Jsem moc rád, že město Harrachov za podpory 
Libereckého kraje mohlo pořídit novou hasič-
skou techniku, a to konkrétně dodávku Volks-
wagen Transporter v hodnotě cca 1,6 mil Kč 
a novou TATRU T 815 CAS 20 v hodnotě cca 
10 mil Kč. V obou případech obdrželo město 
Harrachov dotaci cca 50% a 50% pořizovacích 
nákladů platilo z vlastních uspořených finanč-
ních prostředků.  Pro každou obec či město 
je příjezd nové hasičské techniky vždy velkou 
událostí a radostí. Nebylo tomu jinak ani v pří-
padě města Harrachova, kdy jsme novou tech-
niku přivítali malou slavností, posvěcením naší 
Matyldy a představením Mazlika, což jsou jmé-
na Tatry a Volkswagenu. Ještě jednou moc dě-
kuji za každodenní práci, kterou členové naší 
jednotky každodenně odvádějí, a za jejich na-
sazení a jsem moc rád, že i my ostatní jsme 
mohli přiložit ruku k dílu.

Město Harrachov je velmi hrdé na práci své jednotky dobrovolných hasičů Harra-
chov, která se díky dobré partě, ale zcela jistě i díky nové moderní technice neu-
stále rozrůstá o nové členy. A to mně jako starostovi města dělá největší radost, že 
se neustále přidávají nové a nové tváře. 

Tady Vary: KVIFF oznamuje příjezdy slavných hvězd

Dcera režiséra a scenáristky se jako 
herečka proslavila rolí v nekonvenční 
romanci Sekretářka z roku 2002. Za ni 
získala svou první nominaci na Zlatý 
glóbus, který později vyhrála díky mi-
nisérii Ctihodná žena. Na kontě má 
také nominaci na Oscara za film Crazy 
Heart. Před pěti lety se úspěšně před-
stavila jako režisérka a scenáristka 
adaptací knihy Eleny Ferrante Tem-
ná dcera. Scénář filmu jí vynesl dru-
hou nominaci na Oscara i cenu z be-
nátského festivalu. Ve Varech rodačka 
z New Yorku uvede svůj druhý režij-
ní počin, který zároveň napsala a pro-

dukovala, stylově nekompromisní 
temnou romanci z Chicaga třicátých 
let Nevěsta!, která po svém přepisuje 
frankensteinovský mýtus. 
Cenu prezidenta festivalu převezme ta-
ké Jesse Eisenberg, který se jako herec 

poprvé prosadil v roce 2002, kdy na se-
be upozornil ve filmu Rodger Dodger. 
O necelých deset let později dostal no-
minaci na Oscara za roli Marka Zuc-
kerberga v dramatu Sociální síť. Rov-
něž jemu druhou oscarovou nomina-

ci přinesl film, který natočil jako režisér, 
jmenovitě tragikomedie o dvou ame-
rických bratrancích na cestě za svý-
mi polskými kořeny Opravdová bolest. 
Za její scénář kromě pozvání na Oscary 
dostal i Baftu či cenu na Sundance.  

Známost mu přinesly i snímky jako 
Zombieland nebo Podfukáři či spolu-
práce s Woody Allenem. Také Jesse Ei-
senberg přijede na 60. KVIFF, aby si 
tam převzal Cenu prezidenta a uvedl je-
den ze svých filmů. Konkrétně hravou 
adaptaci Dostojevského novely Dvojník, 
v níž si v režii Richarda Ayoadeho zahrál 
dvojroli.� (Zdroj: KVIFF)

Karlovy Vary | Pořadatelé 60. ročníku Mezinárodního filmové-
ho festivalu oznámili příjezdy slavných hvězd. Dvacet let poté, 
co ve Varech získala cenu pro nejlepší herečku za film Sherryba-
by, si Maggie Gyllenhaal přijede na festival pro Cenu prezidenta. 
(Stejné ocenění mimochodem loni převzal na KVIFF její manžel, 
americký herec Peter Sarsgaard). 



Na pozvání CEO ProDubai přicestoval do Prahy 
spoluzakladatel společnosti Ellington Properties
Stovky českých investorů již investovaly do projektů Ellingtonu. Dubajský developer proto zařazuje 
Českou republiku, Slovensko a Maďarsko mezi své strategické evropské trhy.

Na osobní pozvání MUDr. Luboše Říhy, zakladatele a CEO společnosti ProDubai, přicestoval do Prahy spoluzakladatel a výkonný ředitel 
společnosti Ellington Properties Elie Naaman. Důvodem návštěvy je rostoucí zájem investorů ze střední Evropy o prémiové rezidenční 
nemovitosti v Dubaji a prohlubující se spolupráce mezi společností Ellington Properties a skupinou ProDubai.

Během posledních let investovaly prostřednictvím společnosti ProDubai do projektů Ellington Properties již stovky investorů z České 
republiky a Slovenska. Právě rostoucí význam regionu vedl vedení společnosti Ellington k rozhodnutí věnovat střední Evropě zvýšenou 
pozornost a osobně představit svou dlouhodobou strategii místním investorům, médiím a obchodním partnerům.

„Ještě před několika lety byla Dubaj pro většinu českých 
investorů exotickou destinací. Dnes je běžnou součástí 
investičních portfolií podnikatelů, majitelů firem i rodin, které 
hledají stabilitu, bezpečí a dlouhodobý růst hodnoty 
majetku. Jsme hrdí na to, že právě díky ProDubai se podařilo 
propojit stovky českých investorů s jedním z 
nejrespektovanějších developerů v regionu.“

MUDr. LUBOŠ ŘÍHA · ZAKLADATEL A CEO PRODUBAI

FILOZOFIE LIVE BY DESIGN 

Ellington Properties: kvalita místo kvantity 

Architektura, interiér, 
přirozené světlo, 
funkčnost prostoru a
kvalita materiálů na
prvním místě.

„Střední Evropa se stala jedním z nejzajímavějších zdrojů 
zahraničních investorů. Vidíme zde rostoucí zájem nejen ze 
strany velkých investorů a rodinných kanceláří, ale také 
individuálních klientů, kteří chtějí budovat své portfolio 
prostřednictvím kvalitních nemovitostí. Proto jsme se rozhodli 
být tomuto trhu blíže a aktivně zde rozvíjet dlouhodobé 
vztahy.“

ELIE NAAMAN · SPOLUZAKLADATEL A CEO ELLINGTON 

2014

58+

12 350+

100%

ROK ZALOŽENÍ

PROJEKTŮ

BYTOVÝCH JEDNOTEK

PRÉMIOVÝ SEGMENT

ELIE NAAMAN, CEO ELLINGTON PROPERTIES & MUDR. LUBOŠ ŘÍHA, CEO PRODUBAI

OFICIÁLNÍ PARNER PRO ČESKOU A SLOVENSKOU REPUBLIKU

WWW.ELLINGTONPROPERTIES.CZ

HLAVNÍ CHARAKTERISTIKA SPOLEČNOSTI

Design First

Ellington Properties patří mezi nejrespektovanější prémiové developery ve Spojených arabských emirátech. Společnost je známá 
svou filozofií „Live by Design", důrazem na architekturu, design, kvalitu provedení a pečlivý výběr lokalit. 
Na rozdíl od mnoha velkých developerů se zaměřuje na vytváření dlouhodobé hodnoty  pro investory i budoucí obyvatele svých 
projektů. 

Společnost Ellington Properties je připravena spolupracovat jak s institucionálními investory, investičními skupinami 
a family offices, tak s individuálními investory, kteří hledají prémiové investiční příležitosti v Dubaji a dalších perspektivních 
lokalitách Spojených arabských emirátů.

Menší počet projektů s
vyšší kvalitou provedení
— alternativa k Emaaru,
DAMAC či Nakheel.

Boutigue Developer
Prémiové lokality, vysoká
kvalita výstavby,
nadprůměrný nájemní
potenciál a růst
kapitálové hodnoty.

Investor Friendly
Coworking, fitness,
wellness, bazény, dětská
hřiště a sdílené komunitní
prostory v každém
projektu.

Komunitní život

MOST MEZI PRAHOU A DUBAJÍ 

Díky společnosti ProDubai je Vám Ellington blíž
Když se spojí lokální expert s jedním z nejrespektovanějších developerů v Dubaji, vzniká partnerství, které investorům otevírá 
dveře k příležitostem, ke kterým se běžně nedostanou. Spolupráce mezi Ellington Properties a ProDubai přináší českým a 
slovenským investorům přímý přístup k prémiovým projektům, přednostním informacím o nových launchích a profesionálnímu 
poradenství založenému na reálných zkušenostech z dubajského trhu. Díky dlouhodobému působení ProDubai v regionu mohou 
klienti využívat servis, který výrazně přesahuje běžné zprostředkování prodeje nemovitostí.

Důvěra, kterou vedení společnosti Ellington Properties vkládá do ProDubai, je výsledkem stovek úspěšně realizovaných investic 
klientů ze střední Evropy. Právě rostoucí zájem investorů z České republiky, Slovenska a Maďarska přispěl k tomu, že se tento 
region dostal do hledáčku vrcholového managementu společnosti. Klienti ProDubai tak získávají nejen přístup k exkluzivním 
projektům v nejatraktivnějších lokalitách Dubaje, ale také možnost osobně se setkávat s představiteli developera, získávat 
informace z první ruky a být součástí komunity investorů, kteří budují své portfolio na jednom z nejrychleji rostoucích realitních 
trhů světa.

ProDubai se během posledních let stalo synonymem pro profesionální servis, transparentnost a dlouhodobou péči o investora. 
Od prvního výběru nemovitosti přes financování a právní proces až po správu majetku po předání – klienti mají k dispozici 
partnera, který je provází celým investičním cyklem. Strategická spolupráce s Ellington Properties je dalším potvrzením toho, že 
ProDubai nepatří mezi běžné realitní zprostředkovatele, ale mezi klíčové partnery, kteří aktivně propojují středoevropské investory 
s nejkvalitnějšími příležitostmi na dubajském trhu.

Za každou úspěšnou investicí stojí správný partner. Rádi se s Vámi setkáme osobně a pomůžeme Vám bezpečně vstoupit na dubajský trh.

Na pozvání CEO ProDubai přicestoval do Prahy 
spoluzakladatel společnosti Ellington Properties
Stovky českých investorů již investovaly do projektů Ellingtonu. Dubajský developer proto zařazuje 
Českou republiku, Slovensko a Maďarsko mezi své strategické evropské trhy.

Na osobní pozvání MUDr. Luboše Říhy, zakladatele a CEO společnosti ProDubai, přicestoval do Prahy spoluzakladatel a výkonný ředitel 
společnosti Ellington Properties Elie Naaman. Důvodem návštěvy je rostoucí zájem investorů ze střední Evropy o prémiové rezidenční 
nemovitosti v Dubaji a prohlubující se spolupráce mezi společností Ellington Properties a skupinou ProDubai.

Během posledních let investovaly prostřednictvím společnosti ProDubai do projektů Ellington Properties již stovky investorů z České 
republiky a Slovenska. Právě rostoucí význam regionu vedl vedení společnosti Ellington k rozhodnutí věnovat střední Evropě zvýšenou 
pozornost a osobně představit svou dlouhodobou strategii místním investorům, médiím a obchodním partnerům.

„Ještě před několika lety byla Dubaj pro většinu českých 
investorů exotickou destinací. Dnes je běžnou součástí 
investičních portfolií podnikatelů, majitelů firem i rodin, které 
hledají stabilitu, bezpečí a dlouhodobý růst hodnoty 
majetku. Jsme hrdí na to, že právě díky ProDubai se podařilo 
propojit stovky českých investorů s jedním z 
nejrespektovanějších developerů v regionu.“

MUDr. LUBOŠ ŘÍHA · ZAKLADATEL A CEO PRODUBAI

F I L O Z O F I E  L I V E  B Y  D E S I G N  

Ellington Properties: kvalita místo kvantity 

Architektura, interiér, 
přirozené světlo, 
funkčnost prostoru a
kvalita materiálů na
prvním místě.

„Střední Evropa se stala jedním z nejzajímavějších zdrojů 
zahraničních investorů. Vidíme zde rostoucí zájem nejen ze 
strany velkých investorů a rodinných kanceláří, ale také 
individuálních klientů, kteří chtějí budovat své portfolio 
prostřednictvím kvalitních nemovitostí. Proto jsme se rozhodli 
být tomuto trhu blíže a aktivně zde rozvíjet dlouhodobé 
vztahy.“

ELIE NAAMAN · SPOLUZAKLADATEL A CEO ELLINGTON 
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Design First

Ellington Properties patří mezi nejrespektovanější prémiové developery ve Spojených arabských emirátech. Společnost je známá 
svou filozofií „Live by Design", důrazem na architekturu, design, kvalitu provedení a pečlivý výběr lokalit. 
Na rozdíl od mnoha velkých developerů se zaměřuje na vytváření dlouhodobé hodnoty  pro investory i budoucí obyvatele svých 
projektů. 

Společnost Ellington Properties je připravena spolupracovat jak s institucionálními investory, investičními skupinami 
a family offices, tak s individuálními investory, kteří hledají prémiové investiční příležitosti v Dubaji a dalších perspektivních 
lokalitách Spojených arabských emirátů.

Menší počet projektů s
vyšší kvalitou provedení
— alternativa k Emaaru,
DAMAC či Nakheel.

Boutigue Developer
Prémiové lokality, vysoká
kvalita výstavby,
nadprůměrný nájemní
potenciál a růst
kapitálové hodnoty.

Investor Friendly
Coworking, fitness,
wellness, bazény, dětská
hřiště a sdílené komunitní
prostory v každém
projektu.

Komunitní život

M O S T  M E Z I  P R A H O U  A  D U B A J Í  

Díky společnosti ProDubai je Vám Ellington blíž
Když se spojí lokální expert s jedním z nejrespektovanějších developerů v Dubaji, vzniká partnerství, které investorům otevírá 
dveře k příležitostem, ke kterým se běžně nedostanou. Spolupráce mezi Ellington Properties a ProDubai přináší českým a 
slovenským investorům přímý přístup k prémiovým projektům, přednostním informacím o nových launchích a profesionálnímu 
poradenství založenému na reálných zkušenostech z dubajského trhu. Díky dlouhodobému působení ProDubai v regionu mohou 
klienti využívat servis, který výrazně přesahuje běžné zprostředkování prodeje nemovitostí.

Důvěra, kterou vedení společnosti Ellington Properties vkládá do ProDubai, je výsledkem stovek úspěšně realizovaných investic 
klientů ze střední Evropy. Právě rostoucí zájem investorů z České republiky, Slovenska a Maďarska přispěl k tomu, že se tento 
region dostal do hledáčku vrcholového managementu společnosti. Klienti ProDubai tak získávají nejen přístup k exkluzivním 
projektům v nejatraktivnějších lokalitách Dubaje, ale také možnost osobně se setkávat s představiteli developera, získávat 
informace z první ruky a být součástí komunity investorů, kteří budují své portfolio na jednom z nejrychleji rostoucích realitních 
trhů světa.

ProDubai se během posledních let stalo synonymem pro profesionální servis, transparentnost a dlouhodobou péči o investora. 
Od prvního výběru nemovitosti přes financování a právní proces až po správu majetku po předání – klienti mají k dispozici 
partnera, který je provází celým investičním cyklem. Strategická spolupráce s Ellington Properties je dalším potvrzením toho, že 
ProDubai nepatří mezi běžné realitní zprostředkovatele, ale mezi klíčové partnery, kteří aktivně propojují středoevropské investory 
s nejkvalitnějšími příležitostmi na dubajském trhu.

Za každou úspěšnou investicí stojí správný partner. Rádi se s Vámi setkáme osobně a pomůžeme Vám bezpečně vstoupit na dubajský trh.


